Oruer o TennonoTpebnexnm no npubopam YYT3 3a OkTsibps 2024
3a nepuop ¢ 23.09.2024 no 22.10.2024

MotpebuTens: XXKC N22 Hesckoro paioHa [Jorosop: 8999.038.1 or 01.10.2008 TenepoH: Y3en yuera: Obwmin
Aapec: CankT-Netepbypr, babywkuxa, 60 CrpouTensHbiit agpec: CaHkT-Merepbypr, BabywkuHa, 60 Kop YYT2:
ObcnyxuBatowWwas opraHu3aums: TenedoH:
WCTOYHMK: Cxema noakniouenus: CO+BC 2- Tpy6Has. CO oTkpbitas. MBC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPUOOPbLI: YacoBbie U CYTOuH. apxuBbl B (hannax:
Bbiumcnurens: BKT-7 N2207781 Pexxum (cxema): Mpubope! YYT3 nosepeHsl A0: Txs, rp.C= 10.30
Moaatow, Tp.(M1): N2 519450 Pacxoaomep: MP3M 40 B1 Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCn-H N 51062 MNpeobp.aasnexus: Ne
O6patH.Tp.(M2): N2 519398 Pacxonomep: MP3M 40 B1 Gmin= 0.1 Gmax= 45 TepMonpeo6p.: KTCM-H N2 51062X MNpeobp.aasneHus: Ne
Tp. MBC(M3): N@ 528448 Pacxopomep: npP3M 32 B1 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: TCN-H N2 3879 MNpeobp.aasnenus: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: N2 MNpeobp.aasnexus: N2
Tp.noanutku(VS): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.Aasnexus:
PaCy€eTHbIN anropuTMm: 3uma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerg; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHbie Harpyaku, Mkan/uac: Qor= QeenT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHble Harpy3ku (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoabl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
DaKTU4ECKOe NoTpeb/ieHne 3a NpeabiayLLIMI OTUETHBIW nepuoa ¢ 23.09.2024 no 22.10.2024 Obuee
| Yuer MBC (TB-1) Koutpons BC (TB-2) Tennonorp-e
[ata ™ HC M1 M2 dM 1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM \£] V4 dV(wanus) | Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobiy.
Y T T T °c °C °C MMa Mna T T T M3 M3 M3 M3 °c °C Mrla Mrla I'kan
23.09.24 24.00 = 91.31 84.53 6.78 69.64 69.53 0.11 0.69 0.49 8.53 - 8.53 8.71 - 8.71 = 69.29 - 2 = 0.49
24.09.24 24.00 - 92.63 86.01 6.62 69.98 69.89 0.09 0.69 0.49 8.29 - 8.29 8.48 - 8.48 = 69.47 - = & 0.48
25.09.24 24.00 = 91.82 84.97 6.85 70.29 70.20 0.09 0.69 0.49 8.50 - 8.50 8.71 - 8.71 - 69.86 - & E 0.49
26.09.24 24.00 = 90.89 84.01 6.88 69.42 69.32 0.10 0.69 0.49 8.53 - 8.53 8.71 - 8.71 = 69.04 - = = 0.49
27.09.24 24.00 S 91.29 85.00 6.29 69.85 69.76 0.09 0.69 0.49 7.82 - 7.82 8.01 - 8.01 5 69.47 - = - 0.45
28.09.24 24.00 - 90.82 83.91 6.91 69.89 69.82 0.07 0.69 0.49 8.54 - 8.54 8.74 - 8.74 = 69.33 - - - 0.49
29.09.24 24.00 E 88.72 80.88 7.84 69.94 69.86 0.08 0.6 0.49 9.39 - 9.39 9.59 - 9.59 - 69.33 - = = 0.56
30.09.24 24.00 = 90.43 82.39 8.04 67.14 67.16 -0.02 0.69 0.49 9.69 - 9.69 9.88 - 9.88 = 65.97 - = = 0.54
01.10.24 24.00 = 95.99 88.65 7.34 £5.61 65.52 0.09 0.65 0.49 9.04 - 9.04 9.23 - 9.23 = 65.53 - = = 0.49
02.10.24 24.00 g 108.60 97.93 10.67 65.62 50.20 15.42 0.69 0.49 9.86 - 9.86 10.05 - 10.05 2 65.45 - g = 2.22
03.10.24 24.00 - 108.57 100.52 8.05 67.93 41.36 26.57 0.69 0.49 9.16 - 9.16 9.34 - 9.34 = 67.28 - = = 3.22
04.10.24 24.00 = 103.87 96.33 7.54 65.78 39.87 25.91 0.69 0.49 8.62 - 8.62 8.81 - 8.81 - 65.35 - s = 2.99
05.10.24 24.00 - 103.58 96.11 7.47 66.70 40.32 26.38 0.69 0.49 8.58 - 8.58 8.76 - 8.76 = 66.56 - = - 3.03
06.10.24 24.00 = 104.28 96.14 8.14 67.87 41.16 26.71 0.69 0.49 9.26 - 9.26 9.46 - 9.46 = 67.78 - s = 3.12
07.10.24 24.00 - 102.50 93.71 8.79 66.83 40.60 26.23 0.69 0.49 9.85 - 9.85 10.07 - 10.07 = 66.44 - - - 3.05
08.10.24 24.00 = 99.12 90.92 8.20 65.51 39.42 26.09 0.69 0.49 9.23 - 9.23 9.41 - 9.41 & 65.49 - = = 2.91
09.10.24 24.00 = 96.36 88.54 7.82 69.97 40.11 29.86 0.69 0.49 8.79 - 8.79 8.98 - 8.98 = 69.58 - & & 3.19
10.10.24 24.00 = 101.35 93.39 7.96 70.85 41.02 29.83 0.69 0.49 9.03 - 9.03 9.24 - 9.24 = 70.49 - = i 3.35
11.10.24 24.00 = 101.35 95.46 5.89 71.13 42.27 28.86 0.69 0.49 6.90 - 6.90 7.07 - 7.07 - 70.65 - = - 3.18
12.10.24 24.00 = 102.07 94.57 7.50 70.66 42.10 28.56 0.69 0.49 8.62 - 8.62 8.81 - 8.81 = 70.20 - = = 3.23
13.10.24 24.00 = 99.58 91.98 7.60 70.29 41.25 29.04 0.69 0.49 8.73 - 8.73 8.90 - 8.90 - 69.65 - = = 3.21
14.10.24 24.00 - 102.55 94.64 7.91 69.92 41.60 28.32 0.69 0.49 9.05 - 9.05 9.23 - 9.23 & 69.42 - - - 3.23
15.10.24 24.00 - 101.36 93.75 7.61 69.95 41.31 28.64 0.69 0.49 8.59 - 8.59 8.81 - 8.81 & 69.96 - B B 3.22
16.10.24 24.00 - 101.76 93.20 8.56 71.02 41.66 29.36 0.69 0.49 9.63 - 9.63 9.86 - 9.86 - 70.34 - - - 3.34
17.10.24 24.00 - 101.58 93.31 8.27 69.94 41.51 28.43 0.69 0.49 9.29 - 9.29 9.52 - 9.52 = 69.56 - - - 3.23
18.10.24 24.00 - 99.40 92.54 6.86 69.59 41.41 28.18 0.69 0.49 7.79 - 7.79 7.97 - 7.97 - 69.08 - = - 3.09
19.10.24 24.00 - 99.03 91.33 7.70 69.72 41.13 28.59 0.69 0.49 8.59 - 8.59 8.78 - 8.78 = 69.46 - - - 3.15
20.10.24 24.00 = 100.56 92.62 7.94 70.01 41.46 28.55 0.69 0.49 8.91 - 8.91 9.11 - 9.11 = 69.73 - c = 3.20
21.10.24 24.00 - 99.88 92.28 7.60 69.75 41.10 28.65 0.69 0.49 8.55 - 8.55 8.73 - 8.73 - 69.40 - = - 3.17
22.10.24 24.00 - 102.89 95.48 7.41 70.19 42.23 27.96 0.69 0.49 8.33 - 8.33 8.52 - 8.52 - 69.68 - = = 3.19
Cpenree 24.00 % 98.80 91.17 7.63 69.03 49.81 19.23 0.69 0.49 8.79 - 8.79 8.98 - 8.98 -~ 68.63 - = 0.00 2.33
Wroro 720.00 - 2964.14 | 2735.10 | 229.04 - - - - - 263.69 - 263.69 269.49 - 269.49 = = - s s 69.99
[lata v Bpems M1 (T) M2 (T) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | v4(M3) Qoronn (Mkan) Qrac (M'kan) Tn (4)
Moka3aHua CHETUUKOB Ha 22.09.24 - - -
MOMEHT CHSTUS A3HHbIX 22.10.24 - - =
Konu4ecTeo Tensiosoi 3Hepriv QobLy, paccUMTaHHOE Mo CpeAHEMY: vac Mkan OTBETCTBEHHLII 32 yUeT TennoBsoi sHeprru (oT a )
O6beM TennoHocuTens Vuan, pPaccuUTaHHbINA N0 CPEAHEMY: vac M3 <5
MNepuopa pacyera no AOroeopy: / y
Mepvop npesbilweHus t2: 4 SN
KOppeKTUpOBKa Ha TEeMNEpaTypy XONOAHOI BOAbI: 10.30 °C 2.72 rkan MpeAcTasuTens TennocHaGXatoLei of uum Py £
Wroro k pacuery no npubopam yueTa (C y4ETOM KOPPEKTUPOBOK): 67.27 Mkan / , \\ 7
O6béM noTpebnéHHOro TenoHoCUTeNs VIeC uan: 269.49 M3 v




